
Wymiary w [mm]

PROJEKT BUDOWLANY

  inż. Czesław Kowalkowski

  konstrukcyjno - budowlana

 164/81/Op

2
0
0

2
0
0
0

2
0
0
0

2
0
0
0

2
0
0
0

1
8
1
5

1
7
5

1
0
1
9
0

ELEKTRODY                ER 146

STAL                             S235JR

ŚRUBY M20                 klasa 10.9

ŚRUBY M16                 klasa  5.8

Połączenie  w kalenicy i narożniku ramy

sprężone  kat. E - śruby M20

Siła  sprężająca  śruby   178,4 kN

12 676

12

1275

25

2000

1
6

5
0

5
0

0
2

0

1
2

6
1

8

1
2

2
6

5
1

2
0

1
2

3
2

8
0

2
0

3
3

1
2

250 250

25

1150 1400 1400 1400

1400

1375 25

8175

175

10000 10000

20000

8
8

1

8
1
5
7

2
6
7
3

6
8

0

6
5

5

6
5

4

RAMA STALOWA   R1**   SKALA  1  :  20

L= 20,0 m   szt. 2

WIDOK  Z  WNĘTRZA  MAGAZYNU

I  -  I    1  :  20

V
I

V
I

II

II

III

III

IV

IV

V

V

Razem  kg

3

2 2

4559,01

NR

ZESTAWIENIE   STALI

DŁUG.
Nazwa  elem.

1 2

SZT. DŁUG. Masa

kg/m

Gat.

4

5

  bl.450x20x450

Dodatek 1,8%

Razem  kg

x   2  szt

82,06

4641,07

6

7

8

  Egz.

  Numer  rys.                   15

Skala: 1:20

Nazwa rys.

Adres

obiektu:

Obiekt:

Rodzaj

opracowania

ARCHIPOLIS - Biuro Projektów

ul. Ściegiennego 11 lok. 8,  45-709 Opole

Projektant

specjalność

nr uprawnień
11.2017

 podpis

Gorzów Wlkp. , ul. Kostrzyńska 158

Rama stalowa R1**

Sprawdził

specjalność

nr uprawnień
11.2017

 podpis

Zaprawa montażowa

gr.2 - 3 cm np. CX15

50
350 50

450

225 225

7
5

3
0

0

7
5

7
5

3
0

0

7
5

4
5

0

2
2

5
2

2
5

5

0

0

2

2

9

4

2

2

2

9

1

8

0

40

65

90

65

40

300

4
0

3
5

326

3
2

8
1

6
0

6
9

1
2

6
5

0

3
3

4
1

676

6
9

1

300

1
4

3
6

5
5

1275

1
1

3

6
8

0

6
7

6

140

1
5

1
5

15

4
5

9
0

9
0

1
2

5
1

2
0

1
2

0
1

2
0

8
0

7
9

0

8
4

.
4

6
7

9
.
1

2
6

.
5

4
5

9
0

9
0

1
2

5
1

2
0

1
2

0
1

2
0

8
0

7
9

0

8
0

6
7

8
.
1

3
1

.
9

7
9

0

7
9

0

70

160

70

300

70

160

70

300

II  -  II III  -  III

1
2

0
1

2
0

1
2

0

6
0

8
5

4
5

6
0

6
1

0

1
2

5
1

8

8
0

6
1

0

70

160

70

300

IV  -  IV

V  -  V

144

12

144

1
2

L

1
2

VI  -  VI

35

230

35

1
9

.
2

8
0

oś płatwi

VIIVII

VII  -  VII

L

140

1
5

15

1
9
.2

1
9
.2

8125

7
2

1
6

5
4

4
9

4
8

8
1

bl. 450x20

        450

1

b
l
.
 
3

0
0

x
1

2

 
 
 
 
 
 
 
 
3

2
8

1

2

bl. 300x12

      2673

3

bl. 676x12

     3341

4

4

5

5

bl. 300x12x691

4

2

3

Otwór Ø32

 
 
6

5

5

5

6

6

bl. 140x10x676

7

7

bl. 180x10

       500

bl. 300x10

      500

8

5     300

5     300

5

8

8

5

5

5

 8

 8

9

9

bl. 793x12x1275

12

13

bl. 300x12

     1983

10

1
9
8
3

b
l
.
 
3

0
0

x
1

2

 
 
 
 
 
1

2
8

2

1
1

14

14

bl. 654x12x8125

b
l.
 3

0
0
x
1
2

  
  
 8

1
5
7

1
5

bl. 300x12

     8173

16

22

21

20

19

18

17

2
3

23

26

L
 1

6
0
x
8
0
x
1
0

  
  
  
 L

=
2
3
0

23

L 160x80x10

23

24

24

24

L75x75x7

  L=300

4 otwory Ø 14

wydłużone

 8

5

5

 
8

20

15

14

16

 3    80

 3    230

 3    80

O

tw
o
r
y
 Ø

1
7

w
y
d
łu

ż
o
n
e

5

15

17

bl. 140x10x631

18

bl. 140x10x604

19

bl. 140x10x576

20

bl. 140x10x549

21

bl. 140x10x521

bl. 300x25

     610

22

bl. 300x25

     790

13

bl. 300x25

     790

12

 8

 8

 8
 8

 8  
8

15

15
15

16

16

16

P
ła

te
w

 C
1
8
0

1
4

x
 
o

t
w

o
r
y
Ø

2
1

1
4

x
 
o

t
w

o
r
y
Ø

2
1

1
2

x
 
o

t
w

o
r
y
Ø

2
1

9
14

14

 3

 3

12xŚruby M20

+p.+ n. L=100

25

1
4
x
Ś

ru
b
y
 M

2
0

+
p
.+

 n
. 
L
=

1
0
0

2
5

11

10

9

12

13

14

15

16

18

17

19

20

21

22

23

24

25

2673

3281

450

3341

5,35

6,56

0,90

6,68

28,3

28,3

71,7

63,7

151,40

185,65

64,53

425,52

500

676

691

500

1,00

1,35

1,38

1,00

14,1

11,0

28,3

23,8

14,10

14,85

39,05

14,10

1282

1983

1275

790

2,56

4,00

2,55

1,58

28,3

28,3

74,7

58,8

72,45

113,20

190,48

92,90

8157

8125

790

8173

16,31

16,25

1,58

16,35

28,3

61,8

58,8

28,3

461,57

1004,25

92,90

462,70

4

576

604

631

549

2,30

2,42

2,52

2,20

6,48

6,48

6,48

6,48

14,90

15,68

16,32

14,26

12

2

4

230

610

521

300

2,76

1,22

2,08

1,20

13,04

58,8

6,48

7,93

35,99

71,74

13,48

9,52

40100
16,00

S235JR

  bl.300x12x3281

  bl.300x12x2673

  bl.676x12x3341

  bl.300x12x691

  bl.140x10x676

  bl.180x10x500

  bl.300x10x500

  bl.793x12x1275

  300x12x1983

  bl.300x12x1282

  bl.300x25x790

  bl.300x25x790

  bl.654x12x8125

  bl.300x12x8157

  bl.300x12x8173

  bl.140x10x631

  bl.140x10x604

  bl.140x10x576

  bl.140x10x549

  bl.140x10x521

  bl.300x25x610

  L 160x80x10

  L 75x75x7

  Śruba M20+p.+n.

4

4

4

4

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

kl. 10.9

  inż. Józef Rozmus

  konstrukcyjno - budowlana

 15/81/Op

2
0
0

1
2
0

1
2
0

Oś płatwi

2
0
0

1
2
0

1
2
0

O

ś
 p

ła
tw

i

27

A

B

26
4240

  bl.232x8x240

0,96 15,10 14,50

9 282,14

2
0
0

1
2
0

1
2
0

B

2
0
0

1
2
0

1
2
0

B

2
0
0

1
2
0

1
2
0

B

2
0
0

1
2
0

1
2
0

C

27

27

27

26

120 120

Otwór

Ø22

Środnik

ramy

Oś płatwi

 3   240

26

SZCZEGÓŁ   "A"

Środnik

ramy

 3   240

120 120

Oś płatwi

Otwór

Ø22

27

SZCZEGÓŁ   "B" SZCZEGÓŁ   "C"

 3   240

120 120

Oś płatwi

Otwór

Ø2226

120 120

1
9

8

4
0

2
3

8

5

0

72

120 120

240

26

bl. 238x8

      240

Ø22

64 112 64

120 120

240

5

0

5

0

1
9

8

4
0

2
3

8

Ø22

Ø22

27

bl. 238x8

      240

S235JR

27
240

  bl.232x8x240
8

1,92 15,10 28,99

7500 2500 2500

4
0
0

3
2

2
0

5
0

0
1

6
5

0

3
4

1
0

V
II
I

V
II
I

IaIa

IXIX

XX

28

28

H
E

B
 
3

0
0

 
L

=
3

4
2

5

2
9

2
4

L
7

5
x
7

5
x
7

 
 
L

=
3

0
0

31

30

4x Śruby M16

+p.+ n. L=70

32

300 1100

OŚ "A"

OŚ "F"

O
Ś

 
"
2

"

O
Ś

 
"
3

"

O
Ś

 
"
1

"

O
Ś

 
"
4

"

24

L75x75x7

  L=300

28

L150x100x10

       L=219

HEB 300

 L=3425

29

24

L75x75x7

  L=300

2
1

9

3
5

150

37

65

4

Ia  -  Ia

IX  -  IX

2 otwory Ø 14

wydłużone

 3

oś otworów

 3

O
Ś

 
"
2

"

O
Ś

 
"
3

"

150 150

8
0

7
0

8
0

7
0

16

14

4 otwory Ø 18

wydłużone

30

29

O
Ś

 
"
2

"

O
Ś

 
"
3

"

 
5

 5

 
5

50

300

50

400

8
0

1
6

0

8
0

3
2

0

29

4 otwory Ø 18

wydłużone

1
0

3
0

0

1
0

3
0

0
bl. 320x12

        400

30

VIII  -  VIII

200 200

bl. 320x12

        400

O
Ś

 
"
2

"

O
Ś

 
"
3

"

OŚ "A"

OŚ "F"

OŚ "A"

OŚ "F"

 5

4 Otwory

     Ø32

1
4

5
1

6
0

1
4

5

4
5

0

75

300

75

X  -  X

2
2

5
2

2
5

bl. 450x20

        450

3129

Podlewka

cem. gr.~3 cm

28

29

30

31

  L 150x100x10

  HEB 300

  bl.320x12x400

  bl.450x20x450

32   Śruba M16+p.+n.

kl. 5.8

219

3425

400

450

70

4
0,88 19,00 16,72

2
6,85 117,00 801,45

2
0,80 30,10 24,08

2
0,90 71,70 64,53

8
1,20

1
5
0

1
5
0

5
0

5
0

150

Rygiel

ścienny

Rygiel

ścienny

5

5

55 120

55

230

1
6

0

23

14

Otwory Ø17

wydłużone

5
0

8
0

3
0

Rozbudowa z przebudową istniejącego

magazynu osadu odwodnionego

II

+ 2.40

1

+ 5.712

+ 6.627


	Arkusze i widoki
	Model


